Hatéastdvolsag szamitas a
Ozdi Tavhészolgaltaté Kft.

légszennyezo6 forrasaira
(pontforras engedélykérelemhez)

Osszedllitotta: az Imaginacié Mérnokiroda Kft éltal 1étrehozott
ON-LINE Hatasteriilet Modellez6 Rendszer segitségével
http://modellezo.imagmernok.hu

Forrasok és kibocsatasi adatok

Pontf. Pontf. Kilépési i Fiistgaz Fiistgaz
jele magassaga atméro Kibocsatott 1égszennyezo Atl. emisszio érték homérséklet térfogataram

[m] [m] [mg/Nm’] [C°] [Nm*/h]
P S0 05 NITROGEN-OXIDOK 6 2 e
R 05 | MTROGENOXIDOK 136 S ganalen
B 05 | MTROGENOXIDOK 0 M5 e
P s 05 | rROGENOXIDOK e M e
I 05 | TROGENOXIDOK 763 M e
IS 20 03 | TROGENOXDOK 1067 86 e
Po 20 03 | TROGENOXDOK 1017 0| izt
P72 03 | MTROGENOXIDOK 141 M s

Eghajlati viszonyok

A vizsgalt teriileten a tobb éves dtlagadatok alapjan a jellemz0 szélsebesség 2,25 m/s-nak vehetd. A jellemzd
rovid tavua vizsgalatokndl a leggyakoribb DDK-i elszallitodasi irdnyt vettiink figyelembe. A vizsgalatokhoz
sziikséges keveredési rétegvastagsig atlagos értékét 650 méternek vettiik, az évi kozéphdmérsékletet pedig
9 C°-nak. Az atlagos szélsebesség, sz€lirdny, atlaghdmérséklet és 1égkori stabilitdsi érték meghatarozasa az
OMSZ altal 1993-2010 kozott mért meteoroldgiai adatok felhasznédldsdval késziilt éghajlati térképek
alapjan a vizsgélati pontra torténd interpoléldssal tortént.

Magyarorszagi viszonylatban az orszdg teriiletének jelentds részén a légkori stabilitdsi jellemzOok a
kovetkezOk szerint alakulnak:

. labilis 12 % ( Pasquill A,B,C)
. semleges 65 % ( Pasquill D )
. stabil 23 % ( Pasquill E,F )

Ennek értelmében a leggyakoribb adllapotnak a semleges stabilitdsi kategoria tekinthetd, a vizsgélati ponton
a 1égkori stabilitds jellemzo értéke 0,356.
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Kornyezo teriilet felszini paraméterei

Az elszdllitodds irdnydban a felszini érdesség értéke 1,6, mivel tobbnyire varosias épiilet boritdsu a
foldfelszin. Domborzati véltozékonysdg szempontjabdl a tigabb kornyezet dombosnak tekinthetd, a
domborzati szigma korrekcio értéke 5,28.

Levegomindség és hatarértékek

A jelenlegi levegdémindség meghatarozdsahoz az Orszdgos Légszennyezettségi Mérdhdlozat automata
immisszids mérdallomdsainak és manudlis méréseinek felhasznédldsaval a vizsgélati teriiletre interpolalt
2004-2012. évi adatait hasznaltuk fel. A hattérszennyezettséget igy dontden a legkozelebbi mérdallomasok
adatai alapjan hataroztuk meg.

A kornyezeti levegd megengedhetd szennyezettségének mértékét a 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben
foglaltak szerint vettiik figyelembe. A terhelhet0ség a hatarérték és a hattérterhelés kiilonbsége.

Levegdszennyezo anyag Hatarérték (ug/m>) Hattérterhelés (ug/m®)  Terhelhetéség (ug/m>)

SZEN-MONOXID 10 000,0 644,2 9 355,8
NITROGEN-OXIDOK 200,0 34,7 165,3

Hatasteriilet hataranak feltételei

A levegdmindségi hatasteriilet hatardanak meghatarozasanal a 306/2010. (XI1.23.) Korm. rendelet el6irdsait
vettiik figyelembe az alabbi harom meghatarozas szerint, melyek koziil mindig az adott legnagyobb teriilet
az érintett hatésteriilet:

a) az egyoras légszennyezettségi hatarérték (PMio esetén 24 6ras) 10%-anal nagyobb,
b) a terhelhetdség 20%-andl nagyobb (terhelhetdség: a 1égszennyezettségi hatarérték és az alap
légszennyezettség kiilonbsége),
c) az egyoras (PMo esetében 24 6rds) maximalis ért€k 80%-anél nagyobb koncentracidértékek altal
meghatarozott tertilet

A hatdsteriiletet a legnagyobb hatdstavolsaggal megrajzolhaté kornek vettiik. A hatdsteriilet meghatarozasat
az AIRCALC transzmisszids modellez6 szoftver segitségével végeztiik el, mely az MSZ 21459/1-81, az
MSZ 21459/2-81 és az MSZ 21457/4-80 szdmu szabvanyok alapjdn szdmolta a koncentriciét egy Ords
atlagolasi idotartamra (PM g esetén 24 Orésra).

Szamitasi eredmények
Szdmitds SZEN-MONOXID komponensre:

Vizsgalt forras: Pl
vizsgadlt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 80,8 kW

Atlagos szélsebesség: 4,09 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
ledramléds van

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magasséag: 49,5 m
Jarulékos magassag: 8,4 m

Effektiv magasséag: 57,9 m

Kivalasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,009 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0
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Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 56,089 m

szigma-z: 39,972 m

konc.: 0,030 pg/m3

t4dvolsdg: 55 m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 84,309 m

szigma-z: 56,596 m

konc.: 0,024 pg/m3

tadvolsdg: 94 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6rds koncentracid: 1871,160 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentracid: 0,024 pg/m3

=

Pl forrds hatédstavolsdga SZEN-MONOXID esetén: 94 m

P1 &tlagos 1 6rés koncentracid a hatésteriileten: 0,020 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdség: 9355,8

Pl forréds véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P2
vizsgalt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 182,0 kW

Atlagos szélsebesség: 4,16 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
ledramléds nincs

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magassag: 50,0 m
Jarulékos magassag: 12,5 m
Effektiv magasséag: 62,5 m

Kivalasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,038 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximédlis 1 éras koncentracid:
szigma-y: 61,458 m

szigma-z: 43,072 m

konc.: 0,108 pg/m3

tdvolsdg: 63 m

"C" feltétel szerinti 1 éras koncentracid:
szigma-y: 92,089 m

szigma-z: 60,823 m

konc.: 0,086 pg/m3

tadvolsag: 107 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracidé: 1871,160 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,086 pg/m3

[

P2 forrds hatédstavolsdga SZEN-MONOXID esetén: 107 m

P2 &tlagos 1 6rés koncentrdcidé a hatésteriileten: 0,072 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdség: 9355,8

P2 forrds véddétadvolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P3
vizsgalt elsz. irdny: 158,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 275,3 kW

Atlagos szélsebesség: 4,19 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
ledramléds nincs

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magasséag: 50,0 m
Jarulékos magassag: 15,3 m
Effektiv magasség: 65,3 m

3/12



Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,130 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 64,691 m

szigma-z: 44,912 m

konc.: 0,329 npg/m3

tdvolsdg: 68 m

"C" feltétel szerinti 1 éras koncentracid:
szigma-y: 97,356 m

szigma-z: 63,657 m

konc.: 0,262 npg/m3

tavolsadg: 116 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracidé: 1871,160 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,263 pg/m3

=

P3 forrds hatédstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 116 m

P3 &tlagos 1 6réds koncentrdcidé a hatdsterilileten: 0,220 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdéség: 9355, 8

P3 forrds véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forras: P4
vizsgadlt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 33,9 kW

Atlagos szélsebesség: 4,04 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
ledramléds van

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magasséag: 48,9 m
Jarulékos magassag: 5,5 m

Effektiv magasség: 54,4 m

Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,006 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximalis 1 o6ras koncentracid:
szigma-y: 51,884 m

szigma-z: 37,501 m

konc.: 0,023 pg/m3

t4dvolsdg: 49 m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 78,040 m

szigma-z: 53,128 m

konc.: 0,019 pg/m3

t4dvolsdg: 84 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6rds koncentracid: 1871,160 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 6érés koncentracid: 0,019 pg/m3

=

P4 forrds hatédstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 84 m

P4 atlagos 1 6réas koncentrdcidé a hatésteriileten: 0,016 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdéség: 9355, 8

P4 forrds véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forras: P5
vizsgadlt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 45,8 kW

Atlagos szélsebesség: 4,05 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
ledramléds van

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magassag: 49,0 m
Jarulékos magassag: 6,4 m

Effektiv magassédg: 55,4 m
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Kivalasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,023 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximédlis 1 éras koncentracid:
szigma-y: 52,529 m

szigma-z: 37,869 m

konc.: 0,087 pg/m3

tadvolsdg: 50 m

"C" feltétel szerinti 1 o6rés koncentracid:
szigma-y: 79,966 m

szigma-z: 54,203 m

konc.: 0,069 pg/m3

t4dvolsdg: 87 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracid: 1871,160 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,069 pg/m3

=

P5 forrds hatédstavolsdga SZEN-MONOXID esetén: 87 m

P5 atlagos 1 6rés koncentracidé a hatésteriileten: 0,058 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdség: 9355,8

P5 forréds véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forras: P15
vizsgalt elsz. irdny: 158,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 180,2 kW

Atlagos szélsebesség: 3,22 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,88 m/s
ledramléds nincs

Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magassag: 20,0 m
Jarulékos magassag: 15,1 m
Effektiv magassédg: 35,1 m

Kivalasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,095 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximédlis 1 éras koncentracid:
szigma-y: 31,380 m

szigma-z: 24,851 m

konc.: 1,236 npg/m3

tadvolsadg: 23 m

"C" feltétel szerinti 1 déras koncentracid:
szigma-y: 45,980 m

szigma-z: 34,429 m

konc.: 0,978 npg/m3

tadvolsadg: 39 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracidé: 1871,160 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,989 pg/m3

[

P15 forrds hatédstéavolsdga SZEN-MONOXID esetén: 39 m

P15 &tlagos 1 o6rés koncentrdcidé a hatéstertileten: 0,839 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetéség: 9355,8

P15 forréds véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrads: P16
vizsgalt elsz. irdny: 158,0 fok E-tél K felé

H&&ram: 142,9 kW

Atlagos szélsebesség: 3,19 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,88 m/s
ledramléds nincs

Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magasséag: 20,0 m
Jarulékos magassag: 13,5 m
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Effektiv magasség: 33,5 m
Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,012 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 29,522 m

szigma-z: 23,630 m

konc.: 0,170 pg/m3

tdvolsadg: 21 m

"C" feltétel szerinti 1 déras koncentracid:
szigma-y: 43,494 m

szigma-z: 32,890 m

konc.: 0,134 pg/m3

tadvolsadg: 36 m

"A" feltétel szerinti 1 6réds koncentracid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracid: 1871,160 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 6érés koncentracid: 0,136 pg/m3

=

P16 forras hatédstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 36 m

P16 4atlagos 1 6ras koncentracid a hatdsteriileten: 0,115 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdéség: 9355, 8

P16 forras véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forras: P17
vizsgadlt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 92,6 kW

Atlagos szélsebesség: 3,13 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,88 m/s
ledramléds nincs

Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magasséag: 20,0 m
Jarulékos magassag: 11,0 m
Effektiv magasség: 31,0 m

Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,012 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 26,638 m

szigma-z: 21,708 m

konc.: 0,218 pg/m3

t4dvolsdg: 18 m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 39,155 m

szigma-z: 30,156 m

konc.: 0,175 pg/m3

tadvolsdg: 31 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracid: 1871,160 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 6érés koncentracid: 0,175 pg/m3

=

P17 forrads hatédstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 31 m

P17 &tlagos 1 6rés koncentrdcid a hatéstertileten: 0,148 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdéség: 9355, 8

P17 forras véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Maximdlis hatdstavolsdggal rendelkezd forréds: P3 1llém
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— SZEN-MOMNOXID 25(14/a) feltétel — 25(14/b) feltétel — 25(14/c) fekétel
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A forrastél mért tavelsag [m]

Szdmitds NITROGEN-OXIDOK komponensre:

Vizsgalt forrds: Pl
vizsgalt elsz. irdny: 158,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 80,8 kW

Atlagos szélsebesség: 4,09 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
ledramléds van

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magasséag: 49,5 m
Jarulékos magassag: 8,4 m

Effektiv magasség: 57,9 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,141 kg/h Tszl1l/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 56,089 m

szigma-z: 39,972 m

konc.: 0,475 pg/m3

tdvolsadg: 55 m

"C" feltétel szerinti 1 éras koncentracid:
szigma-y: 84,309 m

szigma-z: 56,596 m

konc.: 0,378 npg/m3

tdvolsadg: 94 m

"A" feltétel szerinti 1 éréas koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracidé: 33,060 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentracid: 0,380 pg/m3

[

Pl forrds hatadstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 94 m

Pl atlagos 1 6rés koncentrdcidé a hatésteriileten: 0,319 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetdéség: 165,3

Pl forrds védétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forras: P2
vizsgadlt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé
Hé&ram: 182,0 kW
Atlagos szélsebesség: 4,16 m/s

Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
ledramléds nincs
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Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magassag: 50,0 m
Jarulékos magassag: 12,5 m
Effektiv magasséag: 62,5 m

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,752 kg/h Tszl1l/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 61,458 m

szigma-z: 43,072 m

konc.: 2,107 pg/m3

tdvolsdg: 63 m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 92,089 m

szigma-z: 60,823 m

konc.: 1,683 ng/m3

tadvolsag: 107 m

"A" feltétel szerinti 1 éréas koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracidé: 33,060 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 1,686 pg/m3

=

P2 forrds hatédstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 107 m

P2 &tlagos 1 6rés koncentracid a hatésteriileten: 1,412 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetd&ség: 165,3

P2 forrds védétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P3
vizsgalt elsz. irdny: 158,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 275,3 kW

Atlagos szélsebesség: 4,19 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
ledramlés nincs

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magassag: 50,0 m
Jarulékos magassag: 15,3 m
Effektiv magasséag: 65,3 m

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,512 kg/h Tszl1l/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 64,691 m

szigma-z: 44,912 m

konc.: 1,292 npg/m3

tdvolsdg: 68 m

"C" feltétel szerinti 1 déras koncentracid:
szigma-y: 97,356 m

szigma-z: 63,657 m

konc.: 1,029 npg/m3

tavolsadg: 116 m

"A" feltétel szerinti 1 éras koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracid: 33,060 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 1,034 pg/m3

=

P3 forrds hatédstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 116 m

P3 atlagos 1 6rés koncentracidé a hatésteriileten: 0,866 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetd&ség: 165,3

P3 forrds védétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P4
vizsgalt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé
Hé&ram: 33,9 kW

Atlagos szélsebesség: 4,04 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
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ledramléds van

Eredeti magasséag: 50,0 m
Korrigdlt magasséag: 48,9 m
Jarulékos magassag: 5,5 m
Effektiv magassédg: 54,4 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,074 kg/h Tszl1l/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maxim&lis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 51,884 m

szigma-z: 37,501 m

konc.: 0,290 pg/m3

tadvolsadg: 49 m

"C" feltétel szerinti 1 éras koncentracid:
szigma-y: 78,040 m

szigma-z: 53,128 m

konc.: 0,231 pg/m3

t4dvolsdg: 84 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6rds koncentracidé: 33,060 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentracid: 0,232 pg/m3

=

P4 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 84 m

P4 atlagos 1 6réas koncentrdcidé a hatésteriileten: 0,195 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetdéség: 165,3

P4 forrds védétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forras: P5
vizsgadlt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 45,8 kW

Atlagos szélsebesség: 4,05 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,99 m/s
ledramléds van

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magasséag: 49,0 m
Jarulékos magassag: 6,4 m

Effektiv magasség: 55,4 m

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,106 kg/h Tszl1l/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 52,529 m

szigma-z: 37,869 m

konc.: 0,398 pg/m3

tadvolsdg: 50 m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 79,966 m

szigma-z: 54,203 m

konc.: 0,316 pg/m3

tadvolsdg: 87 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6rds koncentracidé: 33,060 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,318 pg/m3

=

P5 forrds hatastdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 87 m

P5 atlagos 1 6rés koncentrdcidé a hatésteriileten: 0,268 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetdéség: 165,3

P5 forrds védétavolsadga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forras: P15
vizsgalt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 180,2 kW
Atlagos szélsebesség: 3,22 m/s
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Szélsebesség a kilépésnél: 2,88 m/s
ledramléds nincs

Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magassag: 20,0 m
Jarulékos magassag: 15,1 m
Effektiv magassédg: 35,1 m

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,495 kg/h Tszl1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximédlis 1 éras koncentracid:
szigma-y: 31,380 m

szigma-z: 24,851 m

konc.: 6,466 pg/m3

t4dvolsdg: 23 m

"C" feltétel szerinti 1 o6rés koncentracid:
szigma-y: 45,980 m

szigma-z: 34,429 m

konc.: 5,116 pg/m3

tadvolsadg: 39 m

npmn
ngn
nen

20,000 pg/m3
33,060 pg/m3
5,173 pg/m3

koncentréacid:
koncentrécid:
koncentréacid:

6ras
Orés
6ras

feltétel szerinti 1
feltétel szerinti
feltétel szerinti 1

=

39 m
4,387 pg/m3

P15 forrds hatédstavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén:
P15 &tlagos 1 6réds koncentrdcid a hatésteriileten:
NITROGEN-OXIDOK terhelhetd&ség: 165,3

P15 forréds véddtavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Vizsgalt forrds: P16

vizsgalt elsz. irdny: 158,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 142,9 kW
Atlagos szélsebesség: 3,19 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,88 m/s
ledramlés nincs
Eredeti magasséag:
Korrigdlt magassag:
Jarulékos magassag:
Effektiv magasséag:

20,0 m
20,0 m
13,5 m

33,5 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,329 kg/h Tszl1l/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximéalis 1 o6ras koncentracid:
szigma-y: 29,522 m

szigma-z: 23,630 m

konc.: 4,791 npg/m3

tévolsadg: 21 m

"C" feltétel szerinti 1 déras koncentracid:
szigma-y: 43,494 m

szigma-z: 32,890 m

konc.: 3,791 pg/m3

tadvolsadg: 36 m

npm
ngn
nen

P16

Vizsgalt forras:

feltétel szerinti
feltétel szerinti
feltétel szerinti

forrads hatédstadvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén:
P16 &tlagos 1 6réds koncentrdcid a hatésteriileten:
NITROGEN-OXIDOK terhelhetdség:
P16 forréds véddétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén:

P17

=

6ras
6rés
6ras

koncentréacid:
koncentrécid:
koncentréacid:

165,3

20,000 pg/m3
33,060 pg/m3
3,832 pg/m3

36 m

vizsgadlt elsz. irany: 158,0 fok E-tél K felé

Hé&ram:

92,6 kW
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Atlagos szélsebesség: 3,13 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 2,88 m/s
ledramléds nincs

Eredeti magassag: 20,0 m

Korrigdlt magasséag: 20,0 m
Jarulékos magassag: 11,0 m
Effektiv magasség: 31,0 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,407 kg/h Tszl1l/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 26,638 m

szigma-z: 21,708 m

konc.: 7,167 npg/m3

tdvolsadg: 18 m

"C" feltétel szerinti 1 déras koncentracid:
szigma-y: 39,155 m

szigma-z: 30,156 m

konc.: 5,731 pg/m3

t4dvolsdg: 31 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 6ras koncentracidé: 33,060 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentracid: 5,733 pg/m3

=

P17 forrads hatédstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 31 m

P17 &tlagos 1 6rés koncentrdcid a hatésterlileten: 4,867 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetdéség: 165,3

P17 forras véddétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Maximdlis hatdstavolsdggal rendelkezd forréds: P3 1llém

— MNITROGEMN-OXIDOK 25(14/a) feltétel — 25(14/b) feltétel — 25(14/c) feltétel

L=
@

o
B

=
%]

Koncentracié [pg/m3)
[ =] L= |r
" o

o
B

bl
¥

=
o

L] 23 46 &9 a2 115 138 161 184 207 230
A forrastél mért tavolsag [m]

Osszefoglalas

A 306/2010. (XII1.23.) Korm. rendelet feltételei szerint a hatdstavolsagok:

Forrds Maximdlis hatdstdvolsdg [m]

P1 (pont) 94
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P2 (pont) 107

P3 (pont) 116
P4 (pont) 84
P5 (pont) 87

P15 (pont) 39

P16 (pont) 36
P17 (pont) 31
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